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< Sesioni2s p Die Fluggesellschaft tiberbucht die Maschine und verkauft 72 Flugtickets. Mit
welcher Wahrscheinlichkeit kann dies dazu fiihren, dass nicht alle Passagiere
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Abbildung 5

Ein Flugzeug fliegt innerhalb einer Stunde von A(-1|11|10) nach B(-8]15|14).
Ein zweites Flugzeug fliegt gleichzeitig in C(-27]13|3) los, und erreicht den Punkt
D(-19|11|19) nach zwei Stunden.
a) Stellen Sie eine Gleichung fiir die Fluggeraden der beiden Flugzeuge auf.
b) Wo befindet sich das erste Flugzeug nach zwei Stunden?
c) Wo befindet sich das zweite Flugzeug nach 30 Minuten?
= d) Kreuzen sich die beiden Flugbahnen? = wai-d se\i ¢
e) Welchen Abstand haben die beiden Flugzeuge nach einer Stunde?
f) Wie nah kommen sich die Flugzeuge im Extremfall? Wann ist das der Fall? & ‘4(_
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